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                       ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ 

для здійснення закупівлі теплової енергії (код ДК-021-2015 «Єдиний закупівельний словник» - 09320000-8-Пара, гаряча вода та пов'язана продукція, 

згідно  підпунктом 6 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 

затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022 № 1178 (далі - Особливості) 

На даний час у Українського державного університету залізничного транспорту наявна потреба у закупівлі теплової 

енергії (код ДК : 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 09320000-8-Пара, гаряча вода та пов'язана продукція на суму 

3441564 грн. 34 коп. 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному , реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб - - підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Найменування замовника: Український державний університет залізничного транспорту  

Місцезнаходження замовника: 61050, м. Харків, майдан Фейєрбаха, буд. 7. 

Код ЄДРПОУ замовника: 01116472. 

Категорія замовника відповідно до п. 3 ч. 1 ст. 2 ЗУ «Про публічні закупівлі»: юридична особа, яка забезпечує потреби 

держави або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі 

відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин 

предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 09320000-8-Пара, гаряча вода та пов'язана продукція 

Вид закупівлі : закупівля без використання електронної системи згідно вимог підпункту 6 пункту 13 Постанови КМУ № 

1178 від 12.10.2022. 



Закупівля здійснюється на підставі наявної потреби з включенням до річного плану закупівель відповідно до статті 4 

Закону. 

 Унікальний номер рядка річного плану закупівель на 2025рік, наданий електронною системою закупівель,-  UA-P-2025-01-

10-007744-a 

 Унікальний номер оголошення про проведення відкритих торгів, наданий електронною системою закупівель,-  UA-2025-01-

10-010815-a (додаток 1) 

Очікувана вартість закупівлі визначена відповідно до тарифів визначених Рішенням виконавчого комітету Харківської 

міської ради №429 від 18 вересня 2024 року «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, 

постачання та послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води комунальному підприємству «Харківські теплові 

мережі» для споживачів м. Харкова». 

Розмір бюджетного призначення: згідно з обсягами державного бюджетного фінансування становить 3441564 грн. 34 коп. 

(Три мільйона чотириста сорок одна тисяча п'ятсот шістдесят чотири грн. 34 коп.)  з урахуванням ПДВ, ПДВ становить 573594 

грн. 06 коп. 

Місце надання товару теплової енергія: 61050 м. Харків, майд. Фейєрбаха, 8 навчальний корпус № 1; 61050 м. Харків вул. 

Харківська набережна, 8 навчальний корпус № 3; 61050 м. Харків, майд. Фейєрбаха, 7 навчальний корпус № 2; 61050 м. Харків, 

пров. Фейєрбаха, 1/3 адміністративна будівля ,61000, Україна, Харківська область м. Харків, вул. Молочна  3 Гуртожиток №4.

  

Підстави для здійснення закупівлі: згідно підпункту 6 пункту 13 «Особливості здійснення публічних закупівель товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» затверджених Постановою КМУ №1178 від 

12.10.2022 року придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 

перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 

вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без 

застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару за умови, коли відмінено відкриті торги 

через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими 

особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект 
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договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від 

вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума 

договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про 

проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника 

процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі 

над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації; 

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі: 

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово можуть 

встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим зазначенням строку дії цих обмежень. 

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану встановлено до 09.05.2025р. 

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно: 

1) Ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні; 

2) Забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із запровадженням правового режиму 

воєнного стану на території України. 

Стаття 12 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі 

введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях: 

1) Працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану; 

2) Розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в окремих 

місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася. 

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про Кабінет Міністрів 

України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною 

підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану. 

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких, у тому числі, входить здійснення 

публічних закупівель, частиною 37 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із 

забезпечення захищеності таких замовників від воєнних загроз. 
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На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості. 

Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі згідно підпункту 6 пункту 13 «Особливості 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, 

на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» 

затверджених Постановою КМУ №1178 від 12.10.2022 року придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного 

ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 

перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися шляхом 

укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару за 

умови, відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, 

установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, 

кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про 

закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених 

пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, 

зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості 

учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної 

пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був 

зазначений у тендерній документації; 

З метою забезпечення планової потреби Замовника в закупівлі теплової енергії, додержання cтpoків продовження 

опалювального сезону відповідно до пп. 7.9.4 п.7.9 ст.7 "Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж ", 

затверджених Наказом Міністерство палива та енергетики України Наказ від 14.02.2007  N 71, виконання вимог ДСН3.3.б.042-99 

"Санітарні норми мікроклімату виробничих приміщень ДСН 3.3.6.042-99 ", затверджених Постановою Міністерство охорони 

здоров'я України головний державний санітарний лікар №42 вiд 01.12.1999 р. та недопущення перенавантаження енергосистеми 

Замовника через використання електричних обігрівачів. 

Обсяг закупівлі товару -09320000-8-Пара, гаряча вода та пов'язана продукція 

з урахуванням потреби замовника на період січень-грудень 2025 становить 1180 Гкал. Відповідно до рапорту головного механіка 

в УкрДУЗТ від 25 грудня  2024 року існує потреба у здійсненні Закупівлі. 

Водночас, як передбачено чиним законодавством, під час здійснення закупівель замовники  повинні дотримуватися 

принципів публічних закупівель. 
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Відповідно до Розпорядженням № 524 від 18.10.2019 "Про видачу ліцензії" Харківською обласною державною 
адміністрацією. 

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі як найшвидшого забезпечення наявної 

потреби Замовника в умовах воєнного стану, замовник прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення Закупівлі, як виняток, згідно 

підпункту 6 пункту 13 «Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування» затверджених Постановою КМУ №1178 від 12.10.2022 року придбання замовниками товарів і 

послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 

ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн 

гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 

каталогу для закупівлі товару за умови, коли відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у 

відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет 

закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким 

укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації 

(крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану 

вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через 

відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного 

відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, 

якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації; З огляду на викладене , рішення щодо проведення 

закупівлі відповідає чинному законодавству. 

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей, замовники оприлюднюють в 

електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 

відповідно до пункту 38 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. 

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без застосування електронної системи закупівель, замовник 

оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для 

здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді цього файлу «Обґрунтування підстави» 

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за Особливостями 

(документальне підтвердження): 

ДОДАТКИ:     

ДОДАТОК 1 Звіт про те, що відкриті торги з особливостями не відбулися.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n615


ДОДАТОК 2 Постанови НКРЕКП від 30.03.2017 року №446.  

ДОДАТОК 3 Зведений перелік суб'єктів природних монополій станом на 19.12.2024  

ДОДАТОК 4 Рішенням Харківського міськвиконкому №1186 від 20.12.2006р 

ДОДАТОК 5 Рішенням виконавчого комітету Харківської міської ради №429 від 18 вересня 2023 року «Про встановлення 

тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання та послуги з постачання теплової енергії і постачання 

гарячої води комунальному підприємству «Харківські теплові мережі» для 

споживачів м.Харкова».https://www.hts.kharkov.ua/docs/2024_tarifi_Kharkiv_rishenja_18_09_2024.pdf?v=1.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.hts.kharkov.ua/docs/2023_tarifi_Kharkiv_rishenja_408_2023_08_24.pdf?v=1.0
https://www.hts.kharkov.ua/docs/2024_tarifi_Kharkiv_rishenja_18_09_2024.pdf?v=1.0


ДОДАТОК 1 Звіт про те, що відкриті торги з особливостями не відбулися 

 

 

 



 

 



ДОДАТОК 2 Постанови НКРЕКП від 30.03.2017 року №446. 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

 ПОСТАНОВА 

30.03.2017         № 446 

 Про переоформлення ліцензій на виробництво теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, 

теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел 

енергії), транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання теплової енергії, виданих  

КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» 

 Відповідно до статті 21 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та статей 2 та 17 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, ПОСТАНОВЛЯЄ: 

1. Переоформити ліцензії: АВ № 597472 на право провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії (крім діяльності з 

виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з 

використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії), АВ № 597473 на право провадження господарської діяльності з транспортування 

теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами, АВ № 597474 на право провадження господарської діяльності з 

постачання теплової енергії, видані КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 31557119, м. Харків, 

вул. Мефодіївська, буд. 11), на безстрокові. 

2. Ліцензії АВ № 597472, АВ № 597473, АВ № 597474 визнати недійсними. 

  

 

Голова НКРЕКП                       Д.Вовк 

 



ДОДАТОК 3 Зведений перелік суб'єктів природних монополій станом на 19.12.2024  

 

 
 



ДОДАТОК 4 Рішенням Харківського міськвиконкому №1186 від 20.12.2006р 

УКРАЇНА 
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 РІШЕННЯ 

 Із змінами та доповненнями, внесеними 

рішеннями виконавчого комітету 

від 23.01.2007 р. № 11 

від 22.02.2007 р. № 188 

від 04.04.2007 р. № 296 

від 15.05.2007 р. № 462 

від 06.06.2007 р. № 486 

від 18.07.2007 р. № 704 

від 26.03.2008 р. № 189 

від 03.12.2008 р. № 772 

від 17.12.2008 р. № 849 

від 19.08.2009 р. № 356 

 Від 20.12.2006 № 1186 

Про визначення виконавців послуг в житловому фонді міста Харкова 

  

З метою приведення функціонального призначення житлово-комунальних послуг у відповідність до Закону України «Про житлово-комунальні послуги» 

та наказу Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 25.04.2005 р. № 60 «Про затвердження Порядку визначення 

виконавця житлово-комунальних послуг у житловому фонді», на підставі Закону України «Про захист прав споживачів», керуючись ст. 59 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради 

  

ВИРІШИВ: 

 1. Визначити виконавця житлово-комунальних послуг у житловому фонді комунальної власності територіальної громади міста Харкова: 

1.1. З управління будинком, спорудою або групою будинків: 

1.1.1. КП «Жилкомсервіс». 

1.2. З утримання будинків і споруд та прибудинкових територій: 
1.2.1. КП «Харківблагоустрій»; 

1.2.2. виключений. 

(п.п. 1.2.2. виключений, згідно із рішенням виконавчого комітету  

Харківської міської ради від 17.12.2008 р. № 849) 
1.2.3. КП «ХТМ»; 

1.2.4. ДКП «Харківкомуночиствод»; 



1.2.5. КП «ВТП «Вода»; 

1.2.6. КСП «Харківгорліфт»; 

(п.п. 1.2.6. із змінами, внесеними рішенням виконавчого комітету 

Харківської міської ради від 23.01.2007 р. № 11) 

1.2.7. ТОВ «СП Харківліфт»; 

1.2.8. ЗАТ «Харківліфт-2»; 

1.2.9. СРБУ «Харківліфт-3»; 

1.2.10. КСП «Харківліфт-4»; 

1.2.11. ТОВ «Ліфтремонт»; 

1.2.12. ПКП «Ліфттранс»; 

1.2.13. ПКП «Укрсхідліфт»; 

1.2.14. ЗАТ «ОТІС». 

  1.2.15. АТ «Теплоенергетичний центр Роганського промузла»; 

 1.2.16. ДП «Енергокомплекс»; 

 1.2.17. ТОВ «Теплосервіс», (код ЗКПО 31672448); 

 1.2.18. ТОВ «СП Укрсхідліфт»; 

 1.2.19. ПП «Град-Н», (код ЗКПО 32565314). 

(п.п. 1.2. доповнено п.п., згідно із рішенням виконавчого комітету 

Харківської міської ради від 23.01.2007 р. № 11) 

1.2.20. Комунальне ремонтно-будівельне підприємство Комінтернівського району м. Харкова управління житлового господарства Департаменту житлово-

комунального господарства та енергетики Харківської міської ради. 

(п.п. 1.2. доповнено п.п. , згідно із рішенням виконавчого комітету 

Харківської міської ради від 04.04.2007 р. № 296) 

 1.2.21. Комунального виробничого ремонтного підприємства по обслуговуванню житлового фонду Київського району м. Харкова. 

  

(п.п. 1.2. доповнено п.п., згідно із рішенням виконавчого комітету 

Харківської міської ради від 15.05.2007 р. № 462) 

  

        1.2.22. ТОВ «Коменерго-Харків». 

(п.п. 1.2. доповнено п.п., згідно із рішенням виконавчого комітету 

Харківської міської ради від 18.07.2007 р. № 704) 

   1.2.23. ТОВ «Харків Екоресурс» 

    1.2.24. ТОВ «Артліфт». 

(п.п. 1.2. доповнено п.п. 1.2.23, 1.2.24, згідно із рішенням виконавчого комітету 

Харківської міської ради від 26.03.2008 р. № 189) 

 1.2.25. КП «ТВО «Харківкомунпромвод» 

(п.п. 1.2. доповнено п.п. 1.2.25, згідно із рішенням виконавчого комітету 



Харківської міської ради від 19.08.2009 р. № 356) 

1.3. З ремонту приміщень, будинків, споруд: 

1.3.1. Комунальне ремонтно-будівельне підприємство Комінтернівського району м. Харкова управління житлового господарства Департаменту житлово-

комунального господарства та енергетики Харківської міської ради». 

1.3.2. Комунальне підприємство «Харківгорліфт-експертиза». 

1.3.3. Комунальне спеціалізоване підприємство «Харківгорліфт». 

Київського району м. Харкова. 

 (п. 1 доповнено п.п. 1.3., згідно із рішенням виконавчого комітету  

Харківської міської ради від 06.06.2007 р. № 486) 

          1.3.6. ТОВ «Артліфт». 

(п. 1.3. доповнено п.п. 1.3.6, згідно із рішенням виконавчого комітету 

Харківської міської ради від 26.03.2008 р. № 189) 

 2. Об'єднання співвласників багатоквартирних будинків визначають виконавця житлово-комунальних послуг самостійно. 

 3. Запропонувати підприємствам - виконавцям житлово-комунальних послуг визначати конкретні обсяги послуг на підставі укладених цивільно-правових 

угод. 

 4. Скасувати рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 06.09.2006 р. № 711 «Про передачу майна в господарське відання КП 

«Жилкомсервіс». 

 5. Управлінню житлового господарства (Лемента О.А.) підготувати необхідні документи для передачі житлового фонду від житлово-експлуатаційних 

підприємств комунальної власності територіальної громади м. Харкова до КП «Жилкомсервіс». Управлінню комунального майна та приватизації міської ради 

(Солошкін В.М.) здійснити передачу в установленому порядку житлового фонду з господарського відання житлово-експлуатаційних підприємств 

комунальної власності територіальної громади м. Харкова в господарське відання КП «Жилкомсервіс». 

(рішення доповнено п. 5, згідно із рішенням виконавчого комітету  

Харківської міської ради від 22.02.2007 р. № 188, 

у звязку з цим п. 5 вважати відповідно п. 6) 

 6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на в.о. заступника міського голови - директора Департаменту житлово-комунального господарства та 

енергетики С.В. Кадигроба. 

  

Міський голова                                                                                            М.М. Добкін 

 

 

 

 

 



ДОДАТОК 5 Рішенням виконавчого комітету Харківської міської ради №429 від 18 вересня 2024 року «Про встановлення 

тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання та послуги з постачання теплової енергії і постачання 

гарячої води комунальному підприємству «Харківські теплові мережі» для споживачів м. Харкова». 

 
 

https://www.hts.kharkov.ua/docs/2023_tarifi_Kharkiv_rishenja_408_2023_08_24.pdf?v=1.0


 



 

 

 


